



Терроризм. Не было на земле еще ни одного цивилизованного человека, который бы не содрогнулся перед этим словом. Сказать об этом - мало. Рассказать и вспомнить - тоже мало. Каждый день мы должны быть бдительны, ведь теракты всегда случаются, когда их не ждут. Именно так произошла трагедия 3 сентября 2004 года в Беслане. Террористы захватили ни в чем не повинных детей и их родителей. Никто и не мог подумать, что с праздничной школьной линейки более трехсот человек не вернутся домой. День знаний обернулся днем траура.

Традиционно в этот день, 3 сентября, в нашей гимназии проводятся мероприятия, посвященные этой страшной дате: радиолинейка, которая заканчивается минутой молчания, проводятся классные часы и оформляются тематические стенды.

В этом году организация «Российское движение школьников» организовала общегородскую акцию, посвященную Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Митинг проводился на территории Храма Успения Пресвятой Богородицы, где установлен памятник детям Беслана. Участниками митинга стали не только представители Российского движения школьников, но и небезразличные люди, которые приносили к постаменту цветы, игрушки, воду, которой так не хватало заложникам в Беслане. В этой акции приняли участие представители нашей гимназии: ученицы 9-1 класса Келлер Анна и Шпет Анастасия.



